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Licia Butta, Francese Massip, Raiil Sanchis Francés

El teatre del cos

Dansa, espectacle i rituals a la Corona d’Aragd

Il teatro del corpo

Danza, spettacolo e rituali nella Corona d’Aragona

ffa

\
VIELLA

Product Description

El teatre del cos. Dansa,
espectacle i rituals a la Corona
d'Arag??-ll teatro del corpo.
Danza, spettacolo e rituali nella
Corona d'Aragona. Edizione
bilingue

Read More

SKU: 10576

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro

autore: Licia Butta, Francesc Massip, Raul Snchis
Francéseditore: Viellaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2022

In 8, pp. 225. Brossura. Tavole a colori fuori testo. brossura Perfetto (Mint) (10576)



https://viborada.it/prodotto/el-teatre-del-cos-dansa-espectacle-i-rituals-a-la-corona-darag-il-teatro-del-corpo-danza-spettacolo-e-rituali-nella-corona-daragona-edizione-bilingue/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Tonnare di Sicilia, Calabria,

NNARE Sardegna e Puglia. Un piano di
TO valorizzazione e studi

DI SICILIA, CALABRIA E SARDEGNA o _

preliminari

Read More

SKU: 10465
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Italtekna - Gruppo IRI Italstat
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1988

ITALTEKNA SPA GRUPPO IRI ITALSTAT

Product Description

In 8 grande. pp. 150 circa. Legatura tutta tela e sovraccoperta con segni del tempo. Numerose
illustrazioni. rilegato Buono (Good) (10465)



https://viborada.it/prodotto/tonnare-di-sicilia-calabria-sardegna-e-puglia-un-piano-di-valorizzazione-e-studi-preliminari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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La mobilita sociale nel Medioevo
La mobilita sociale italiano. Cambiamento

nel Medioevo italiano economico e dinamiche sociali

(secoli XI-XV) (Vol. 4)

Read More
SKU: 10340
Price: 30,00€

Stock: instock

4. Cambiamento economico e dinamiche sociali Categories: Saggi
(secoli XI-XV) \ . . .
autore: Simone M. Collavini e Giuseppe Petralia a cura
a cura di Simone M. Collavini e Giuseppe Petralia dieditore: Vie||a|uogo-edizione: Romaanno-

edizione: 2020

viella

Product Description
In 8, pp. 372. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Perfetto (Mint) (10340)



https://viborada.it/prodotto/la-mobilit-sociale-nel-medioevo-italiano-cambiamento-economico-e-dinamiche-sociali-secoli-xi-xv-vol-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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La critica bizantina del primato

ORIENTALIA CHR;;;;P[ANA ANALECTA romano nel Secolo XII
Read More
JANNIS SPITERIS O.F.M. Cap. _
SKU: 10305
La Critica Bizantina Price: 30,00€

del Primato Romano nel secolo XII

Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Spiteris Yanniseditore: Pontificium institutum
orientalium studiorumluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1979

PONTIFICIUM INSTITUTUM ORIENTALIUM STUDIORUM
Puazza S. Mama Macorone, 7
00185 ROMA
1979

Product Description
XXIV, 336 p. ; 24 cm. Brossura. Parzialmente intonso. Rarissime e lievi fioriture alla cop.
Orientalia Christiana analecta ; 208 brossura Molto buono (Very Good) (10305)



https://viborada.it/prodotto/la-critica-bizantina-del-primato-romano-nel-secolo-xii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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«Per gl'Indi del Sudamerica.

«PER GLINDI DEL SUDAMERICA. Missione pontificia di studio».
MISSIONE PONTIFICIA DI STUDIO» .. e e . ]
PRI TR Relazioni e scritti di Giovanni
visitatore apostolico in America Latina - - = - -
"ot 101 Genocchi visitatore apostolico in
g America Latina (1911-1913)
Read More

SKU: 10290
Price: 30,00€
Stock: instock

@ Categories: Viaggi
- autore: A cura di Grignani M. L.editore: Storia e
PR i Letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2018

Product Description
In 8, 342 pagine con un ritratto, brossura con lievi tracce di polvere altrimenti perfetto brossura

Ottimo (Fine) (10290)



https://viborada.it/prodotto/per-glindi-del-sudamerica-missione-pontificia-di-studio-relazioni-e-scritti-di-giovanni-genocchi-visitatore-apostolico-in-america-latina-1911-1913/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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El asedio inmobiliario y turistico
tab] al patrimonio urbano

Read More

SKU: 10230
El asedio o Price: 30,00€
inmobiliario y turistico

o . Stock: instock
al patrimonio urbano

Categories: Architettura

editato por
LR autore: Victor Delgadillo, Olimpia Niglio editato por

OLIMPIA NIGLIO
editore: tab edizioniluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2022

Product Description
In 8, pp. 392. Brossura. lllustrazioni nel testo. brossura Perfetto (Mint) (10230)



https://viborada.it/prodotto/el-asedio-inmobiliario-y-turstico-al-patrimonio-urbano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Fondamenti di urbanistica.

Antonheca Di Paola ! Francesco D Pacla

I uljureanisTicAll  Conservazione e citta

Co Zione e citta

Read More

SKU: 9739

Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Di Paola, Francescoeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, 464 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (9739)



https://viborada.it/prodotto/fondamenti-di-urbanistica-conservazione-e-citt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

CYBERSECURITY,  CYybersecurity, protezione dei

PROTEZIONE dati, privacy. Temi, nozioni,
DEI1 DATI, PRIVACY

TEMI, NOZIONI, APPLICAZIONI a p pl I caZIo n I u U n a pp rocc Io
UN APPROCCIO INTERDISCIPLINARE
interdisciplinare

Elisabetta Zuancili

T Read More
='-$i_’" WEB SERIES 7.0

. SKU: 9719

I CAMPI, LO BVILUPPO, | MERCATI Price: 30'00€

Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Zuanelli, Elisabettaeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
in 8, 660 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (9719)



https://viborada.it/prodotto/cybersecurity-protezione-dei-dati-privacy-temi-nozioni-applicazioni-un-approccio-interdisciplinare/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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SCHIAVITU, MANOMISSIONE Schiavitu, manomissione e

E CLASSI DIPENDENTI HEPH .
e gl classi dipendenti nel mondo
ANTICO " antico
Read More
SKU: 9532

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1979

Product Description

201 pagine con 6 pagine di tavole 24 cm. Brossura con sopracop., lievissimi fioriture al taglio,
Atti del Colloquio internazionale tenuto a Bressanone/Brixen dal 25 al 27 novembre 1976
nell'ambito delle attivita del Groupe international de recherches sur I'esclavage ancien. Articoli
in varie lingue brossura Ottimo (Fine) (9532)



https://viborada.it/prodotto/schiavit-manomissione-e-classi-dipendenti-nel-mondo-antico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Antropologia e apocalittica

Maria Vittoria Cerutti

Antropologia Read More
e SKU: 9516
Apocalittica Price: 30,00€

Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Cerutti, M. Vittoriaeditore: L'Erma di

Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1990

Sroria delle religiond

Product Description

In 8, 194 pagine, brosura con alette, Collana "Storia delle religioni" brossura Molto buono (Very
Good) (9516)



https://viborada.it/prodotto/antropologia-e-apocalittica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Mussolini aviatore e la sua
opera per l'aviazione, prefazione
di Paolo Orano

Read More

SKU: 4253

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Fascismo

autore: Mattioli Guidoeditore: Pincianaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: a. XVII dell'E.F.
(1939)

ROMA - L'AVIAZIONE - ANNO XVII

ey

Product Description

335 p., 49 c. di tav. :ill. ; 22 cm. Lievi abrasioni alla copertina e rare fioriture brossura Buono
(Good) (4253)



https://viborada.it/prodotto/mussolini-aviatore-e-la-sua-opera-per-laviazione-prefazione-di-paolo-orano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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COLLECTION DE L'ECOLE FRANCAISE DE ROME

Les marchés de la mer

Une histoire sociale
et environnementale de Venise
au XVill* sigcle

Solene Rivoal

Product Description

Les marchés de la mer. Une
histoire sociale et
environnementale de Venise au
XVille siecle

Read More

SKU: 9506

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Rivoal Soleneeditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2022

In 8, pp. 520. Brossura. Carte e figure nel testo brossura Perfetto (Mint) (9506)



https://viborada.it/prodotto/les-marchs-de-la-mer-une-histoire-sociale-et-environnementale-de-venise-au-xviiie-sicle/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

